ĐỔI CÁC ĐƠN VỊ ĐO
Bài 1. ViÕt sè thÝch hîp vµo chç chÊm

	a)
	6 t¹ 5 kg = .... yÕn .... kg 
	400g = .... kg .... g 
	36 thÕ kû = ....... n¨m 

	
	34 kg 2 g = ..... hg .... g 
	14 tÊn 35kg = ..... t¹ .... kg 
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 thÕ kû = .... n¨m

	
	8 kg 6 dag = .... hg .... g 
	9 tÊn 7 yÕn = .... t¹ .... kg 
	8 ngày = ........ giê 

	
	5 kg 7g = ..... dag ..... g 
	93 dag = ..... hg .... g 
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 ngµy = .... giê 


	b)
	240 phót = .... giê 
	48 m 7cm = ..... dm .....mm
	2000000 m2 = ...... km2 

	
	11280 gi©y = .... giê .... phót 
	382m 7cm = .... dam .... cm 
	7 m2 68 dm2 = ...... dm2 

	
	512 phót= .... giê ...... phót 
	600dam2dm = ..... km .....cm 
	80000 cm2 = ..... m2 
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 giê = ....... gi©y 
	8301m9cm = ... km  ...... mm
	4km2 400m2  = ........ m2 


Bài 2. Điền vào chỗ chấm  

a) 3 taán 3 yeán     =  
kg
2 taï 5 kg   =   
kg

7 taán 4 kg       =   
kg
9 taï 20 kg  =  
kg

b)  1 giôø 20 phuùt  =   
phuùt
2 phuùt 15 giaây    =
giaây

480 giaây              =   
phuùt
5 giôø 5 phuùt        =  
phuùt

c) 1500 m
=  
km
7km 5 hm
=  
m

3 km 8m
=  
m
3 m 5 dm
=  
mm

d)     5 m2 
=   
cm2
4758 cm2 
=………………dm2
cm2
2 km2 75 m2
=   
m2
12500 cm2 
= …………….m2
dm2

Bài 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S:

 a. 2 giờ 15 phút = 215 phút 
                    b.  eq \s\don1(\f(1,4))  thế kỉ = 25 năm         

Bài 4 : Điền số thích hợp vào chỗ chấm
            

  
a. Một cân rưỡi = ............. g                           b.  3m 6dm = ............... cm
          d. 
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 của thế kỉ = ................... năm               e. 
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 của 1 tuần = ............   giờ

          g. 
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 của 1 giờ 20 phút = ............ phút            h. 
[image: image7.wmf]6

1

 của 4 ngày = .............. giờ
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